



## Něco navíc ...

Aktuální číslo

Něco navíc ...

Informace pro  
inzerentyPodmínky pro  
zveřejnění příspěvků

Archiv

Kontakt

InNET  
pro studenty  
a zaměstnance

VŠB-TUO - Časopis Akademik &gt; Něco navíc ...

**Projekt „Zvyšování kompetencí studentů  
technických oborů prostřednictvím  
modulární inovace studijních  
programů“ končí**

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Dne 31. 12. 2012 skončil dvouletý projekt s názvem „Zvyšování kompetencí studentů technických oborů prostřednictvím modulární inovace studijních programů“ s registračním číslem: CZ.1.07/2.2.00/15.0459, jehož cílem bylo inovovat předměty vzdělávacích programů studentů Fakulty strojní, Fakulty elektrotechniky a informatiky a Fakulty metalurgie a materiálového inženýrství prostřednictvím dvou vzdělávacích modulů Management a ekonomika a Technologické inženýrství tak, aby byli absolventi lépe připraveni na náročné požadavky budoucích zaměstnavatelů.

Ve dnech 27. – 28. 11. 2012 proběhla závěrečná konference - workshop spojená s exkurzí studentů do společnosti Ferrcomp, a. s. Hlavními body programu prvního dne konání na Vysoké škole báňské - Technické univerzitě Ostrava bylo slavnostní zahájení s úvodním slovem děkana Fakulty strojní doc. Ing. Ivo Hlavatého, Ph.D. Poté následovalo vystoupení manažerky projektu Ing. Ivany Šajdlerové, Ph.D., která shrnula průběh a dosažené výsledky projektu. Nechyběl ani příspěvek zástupce partnera projektu - NSK, o.s. Ing. Lubomíra Gogely, dále studenta VŠB-TUO Ing. Radoslava Delinčáka a v neposlední řadě prezentace na téma „Posílení vzájemné spolupráce v oblasti vzdělávání“ přednesená vedoucí Katedry obrábění a montáže Ing. et Ing. Mgr. Jana Petřů, Ph.D. a Ing. Stanislava Tylšara s tématem „Tvorba mezinárodního vědeckého týmu a zapojování do vědeckých sítí v oblasti nanotechnologií a nekonvenčního tváření materiálu“.



Foto: Ing. Martin Zuskáč

Následně proběhla exkurze studentů ve společnosti Ferrcomp, a. s., kde se mohli studenti seznámit s fungováním průmyslového podniku v praxi. Po přesunu na hotel Sepetná následoval pracovní a diskusní workshop, který pokračoval ve druhém dni dopoledním pracovním jednáním, které bylo završeno závěrečnou diskusí nad výsledky projektu a dalším možným pokračováním spolupráce navázané s praxí v průběhu projektu.



Foto: Ing. Markéta Gregušová, Ph.D.

**Text:**

Ing. Ivana Šajdlerová, Ph.D., manažerka projektu.

Ing. et Ing. Mgr. Jana Petřů, Ph.D., koordinátorka projektu

*Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.*

**Slavíme Den GIS**

Vysoká škola Báňská - TUO se každoročně připojuje k celosvětové akci GIS Day, která probíhá v rámci týdne geografického uvědomění. Tuto akci iniciovala společnost National Geographic Society již v roce 1987 a je zaměřena především na podporu informovanosti mládeže, ale i široké veřejnosti v oblasti geografických informačních systémů. Šířit povědomí o GIS a jeho využití se letos jako již tradičně chystá také Institut geoinformatiky na HGF.



Den GIS se na Institutu geoinformatiky pořádá už 9.11.2012 a je primárně určen pro studenty 3. a 4. ročníků středních škol, ale mohou se připojit i další zájemci. Návštěvníky Dne GIS čeká nejen představení geoinformatiky, budou si moci také sami prakticky vyzkoušet využití některých technologií jako je GPS, 3D vizualizace apod. (bližší informace na <http://gis.vsb.cz/pravidelne-udalosti/den-gis>).

Autor: Ing. Kateřina Růžicková, Ph.D., Institut geoinformatiky